

По материалам прокурорской проверки военной прокуратуры Солнечногорского гарнизона возбуждено уголовное дело о хищении бюджетных денежных средств, выделенных в рамках гособоронзаказа

Военная прокуратура Солнечногорского гарнизона провела проверку соблюдения законодательства о государственном оборонном заказе при выполнении работ по ремонту военной техники.

Установлено, что на основании договора соисполнительства и актов о выполнении ремонта и сервисного обслуживания более 80 единиц военной и специальной техники ООО «Анкор» получило от АО «542 завод инженерного вооружения» оплату в сумме свыше 1 млн. рублей. При этом все указанные работы фактически выполнили работники завода в свое рабочее время.

Материалы проверки военная прокуратура Солнечногорского гарнизона направила в территориальные органы МВД России для решения вопроса об уголовном преследовании по фактам выявленных нарушений уголовного законодательства.

По результатам их рассмотрения управлением МВД России по городскому округу Красногорск Московской области возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).